
 

ЗВІТ 

про результати роботи Навчально-методичного центру 

«Школа освітніх інновацій»  

 Національного університету «Острозька академія» у 2024–2025 н.р. 

 

 

У своїй діяльності Навчально-методичний центр «Школа освітніх 

інновацій» керується такими нормативними документами: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про засади 

державної мовної політики», «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної», «Про інноваційну діяльність», Постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», Стратегією 

розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року, Положенням про 

порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, Статутом Національного 

університету «Острозька академія», Стратегією розвитку НаУОА на 2017–2026 

роки, Положенням про підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних працівників Національного університету «Острозька академія», 

Положенням про організацію наукової, науково-технічної діяльності 

Національного університету «Острозька академія», а також Положенням про 

Навчально-методичний центр «Школа освітніх інновацій» Національного 

університету «Острозька академія».  

Місія Навчально-методичного центру «Школа освітніх інновацій» полягає 

у забезпеченні високої якості освітнього процесу Національного університету 

«Острозька академія» шляхом інтеграції інноваційних освітніх підходів, 

сучасних педагогічних технологій та ефективних дидактичних практик з метою 

задоволення освітніх потреб науково-педагогічних працівників, здобувачів 

вищої освіти та інших учасників академічної спільноти. 



 

Центр спрямовує свою діяльність на надання освітніх послуг, поширення 

наукових знань, інноваційних ідей і технологій через розвиток цифрових та 

інформаційних компетентностей, створення електронних навчальних курсів, 

підтримку й удосконалення професійної викладацької майстерності, а також 

формування культури високоефективної академічної комунікації. Особливу 

увагу приділено популяризації ідей педагогічного новаторства як ключового 

складника трансформації вищої освіти в умовах цифрової доби.  

Відповідно до виконання основних положень нормативно-правових актів, 

що регламентують функціювання структурних підрозділів у системі вищої 

освіти, засвідчуємо, що впродовж звітного періоду в Національному університеті 

«Острозька академія» реалізовано комплекс заходів, спрямованих на підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників. Зокрема: 

• у травні-червні 2024 року було здійснено опитування слухачів Навчально-

методичного центру «Школа освітніх інновацій», проведено моніторинг 

потреб науково-педагогічної спільноти та запитів освітнього ринку, що 

дало змогу скоригувати календарно-тематичне планування програми 

підвищення кваліфікації на 2024–2025 навчальний рік; 

• у серпні 2024 року на засіданні Вченої ради НУ «Острозька академія» 

офіційно затверджено оновлене календарно-тематичне планування 

центру; 

• за результатами відбору та поданих заяв сформовано групу слухачів і 

слухачок у кількості 33 осіб. 

Упродовж навчального циклу було проведено заняття за такими 

тематичними модулями: 

Модуль 1. Стратегічний менеджмент публічного іміджу 

викладача: освітній брендинг, репутаційний капітал і моделі кризових 

комунікацій – 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 



Модуль 2. Етичні й естетичні засади професійного мовлення: 

культура фахової комунікації в публічному дискурсі – 15 годин, 0,5 кредиту 

ЄКТС. 

Модуль 3. Культура академічної доброчесності як чинник 

репутаційного капіталу й освітнього брендингу – 15 годин, 0,5 кредиту 

ЄКТС. 

Модуль 4. Цифрова педагогічна майстерність: компетентнісний 

розвиток в умовах цифровізації освіти – 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

Модуль 5. Управління освітніми проєктами й розвиток 

підприємницьких ініціатив у сфері освіти – 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

Модуль 6. Медіаграмотність та інформаційна культура як 

стратегічні компетентності педагога в умовах трансформації 

освітнього середовища – 15 годин, 0,5 кредиту ЄКТС. 

Модуль 7. Публічні виступи як інструмент викладацького 

лідерства: стратегія впливу, харизма і риторична майстерність – 15 

годин, 0,5 кредиту ЄКТС. 

Модуль 8. Робота з відкритими даними: від збору інформації до її 

інтерпретації. Ефективне використання даних й аналітики в науці – 30 

годин, 1 кредит ЄКТС.  

Усі модулі були структуровані відповідно до принципів компетентнісного 

підходу та спрямовані на інтеграцію новітніх освітніх практик у діяльність 

викладача в умовах цифрової трансформації. 

Упродовж навчального року проведено 34 онлайн-заняття, розроблено 

завдання для самостійної роботи, слухачам надано доступ до наочних матеріалів, 

презентацій, записи лекцій розміщено на платформі YouTube. Лекторами центру 

в 2024–2025 н.р. були науково-педагогічні працівники НУОА (доц. Охріменко 

Г.В., викл. Матвійчук М.А., доц. Маслова Ю.П., ст.викл. Столяр З.В., доц. 

Лебедюк В.М., доц. Штурхецький С.В. та ін.), які мають науковий і практичний 

досвід провадження досліджень у відповідних сферах.  



Серед слухачів НМЦ ШОІ у 2024–2025 н.р. на основі украдених угод про 

співпрацю між Національним університетом «Острозька академія» і 

Національною академією Служби безпеки України були науково-педагогічні 

працівники закладу, викладачки Одеського національного університету імені І.І. 

Мечникова, викладачі Національної академії Державної прикордонної служби 

України, викладачі волинського національного університету імені Лесі 

Українки, а також науково-педагогічні працівники Національного університету 

«Острозька академія».  

За результатами прослуховування занять зі змістових модулів відповідно 

до затвердженого календарно-тематичного планування, виконання відповідних 

завдань для контрольних заходів 33 слухачів центру 15 травня 2025 року 

отримали сертифікати про стажування обсягом 180 годин/6 кредитів ЄКТС. 

Інформацію про діяльність центру впродовж навчального року було 

щотижнево відображено в соціальній мережі Facebook на сторінці НМЦ ШОІ 

(https://www.facebook.com/Schoolofeducationalinnovations_).  

 

Керівниця Навчально-методичного центру  

«Школа освітніх інновацій»                                                    Юлія МАСЛОВА  

https://www.facebook.com/Schoolofeducationalinnovations
Signature


